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TORNEO CLAUSURA  DIVISIONES INFERIORES 2019
     TRIBUNAL DE DISCIPLINA -  ACTA Nº 16
TROFEO EN DISPUTA “ ANGEL KENAN. “
En la ciudad de Junín, Pcia. de Bs. As., a los 04 días del mes de diciembre de 2019, se reúne el TRIBUNAL DE DISCIPLINA presidido por el señor Juan Carlos Balla, Dr  Gastón Ferroni Secretario , Oscar Tomeo y Aníbal Viale vocales titulares .- 

Apellido y nombres           Div            DNI           
CLUB
          Sanción

Expediente 12/19 Club Rivadavia de Lincoln s/ incidentes  24/11/2019
Vienen las presentes actuaciones en virtud  los informes elaborados por los árbitros  Rodrigo Felioga y  Federico Avendaño, designados para dirigir los encuentros de divisiones inferiores entre el local Rivadavia de Lincoln y Rivadavia de Junín, manifiestan que se encontraban dentro del vestuario de árbitros preparando las planillas de las divisiones inferiores que debían jugar a continuación del partido de primera división . Una vez finalizado este encuentro , se escucharon ruidos, gritos, cuando nos asomamos a la ventana del baño , vimos corridas de gente, golpes de puño, heridos, simpatizantes agrediendo con palos. Cuando la policía logró dispersar a los simpatizantes, hablamos con el encargado del operativo de seguridad Comisario Guillermo Tagliani, quién nos manifestó que se habian violado las medidas de seguridad al abrir una puerta, este fue lo que generó que se enfrentaran ambas parcialidades. Debido a los incidentes ocurridos mencionados anteriormente y en el estado emocional que tenían los jugadores que debían jugar, se conversó con ambos delegados y cuerpos técnicos , con la conformidad de todos se resolvió la suspensión de todos los encuentros.
Este Tribunal solicitó descargo por escrito al Club Rivadavia de Lincoln y en su descargo manifiesta que el dia jueves previo a la disputa del partido se reunieron con la autoridad policial para planificar el operativo de seguridad, tal  como lo hacen habitualmente cuando Rivadavia de Lincoln juega como local. En dicha reunión se determinó el lugar que ocuparían los simpatizantes visitantes, el lugar destinados para los simpatizantes locales, el lugar destinado para el estacionamiento de la parcialidad  visitante, espacios que debían permanecer cerrados, todo se desarrolló conforme a lo planificado. Todo comienza cuando los jugadores del Club Rivadavia de Junín agraden al juez de línea ante la expulsión de un jugador, conforme surge del video y según comentarios de gente que se encontraba en el lugar el presidente del Club Rivadavia le solicita a los oficiales le abra la puerta para dirigirse a los vestuarios con el fin de intentar calmar a sus jugadores, a lo que la policía accedió, quedando la puerta abierta, empezando la parcialidad visitante  a dirigirse a ese lugar y acceder al estacionamiento del club, provocándose un encuentro con la parcialidad local sin poder determinar quién inicia la agresión, comienzan insultos,  uno que arremete otro que se defiende y viceversa, arrojándose piedras que se encontraba en el lugar. El Club Rivadavia de Lincoln manifiesta su total repudio a cualquier acto de violencia tanto dentro como fuera de la institución , poniéndose a disposición a cualquier tipo de requerimiento que el Tribunal establezca . En su descargo el Club Rivadavia de Lincoln hace  mención a un video, prueba que no fue acompañada.
Se entrada y por presentado informe del Club Rivadavia de Junín

El presidente de la Liga Deportiva del Oeste Claudio Yópolo prestó declaración
Se solicitó informe de lo acontecido en el estadio del Club Rivadavia de Lincoln a la Comisaría de Lncoln, a la fecha sin respuesta.
En virtud de lo dispuesto por los arts 32 y 33 del RTP se dicta la siguiente RESOLUCION:

Sancionar al Club Rivadavia de Lincoln con multa de dos fechas  ve 50 artículo 80 incisos A,B, F

Sancionar al Club Rivadavia de Lincoln con clausura  de cancha por dos fechas limitada a equipo de primera división art. 81 del RTP
Sancionar  a los Clubes Rivadavia de Lincoln  y Rivadavia de Junín  séptima división con la pérdida de partido  art. 106 inc. G.

Resultado que se registra: Rivadavia de Lincoln cero gol a favor un gol en contra, Rivadavia de Junín cero gol a favor  un gol en contra  art. 152 del RTP

Sancionar  a los Clubes Rivadavia de Lincoln  y Rivadavia de Junín  novena división con la pérdida de partido  art. 106 inc. G.

Resultado que se registra: Rivadavia de Lincoln cero gol a favor un gol en contra, Rivadavia de Junín cero gol a favor  un gol en contra  art. 152 del RTP

Colegio de Arbitros
Sancionar al árbitro Hugo Díaz por el término de  un mes artículo 277 inciso A
Por el Tribunal de Disciplina Deportiva
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